

ایران در «ایران»

افزایش خروجی سد زاینده رود از دهم خرداد

اصفهان- خروجی سد زاینده رود از دهم خرداد و براساس مصوبات کارگروه ملی سازگاری با کم‌آبی و در راستای تأمین نیازهای آبی بخش کشاورزی استان اصفهان افزایش خواهد یافت.

اداره روابط عمومی شرکت آب منطقه‌ای اصفهان اعلام کرد: «طبق مصوبه کارگروه ملی سازگاری با کم‌آبی و جلسات برگزار شده در تهران و تأکید و پیشنهاد اصناف کشاورزی، سازمان جهاد کشاورزی و جلسات سازگاری با کم‌آبی استان خروجی سد زاینده رود از تاریخ مذکور با هدف توزیع آب کشاورزی حوضه زاینده رود در سقف برنامه پیشنهادی جدول منابع و مصارف افزایش می‌یابد». خلیل دادخواه ادامه داد: «این تصمیم با در نظر گرفتن وضعیت منابع آبی و پیش‌بینی‌های لازم اتخاذ شده است.» گفتنی است خروجی سد زاینده رود برای نخستین بار در سال جاری از ۱۷ اردیبهشت با هدف تأمین آب مورد نیاز باغ‌های غرب استان اصفهان افزایش یافته اما آب در بستر رودخانه در کلاشهر و شرق اصفهان جریان نیافته بود که افزایش خروجی سد از دهم خرداد به منزله گذر آب از این شهر است.

تولید ۵۵ درصد لوازم خانگی کوچک کشور در بانه

سنندج- مدیرکل صنعت، معدن و تجارت کردستان گفت: «شهرستان بانه با برخورداری از ۷۳ واحد صنعتی فعال و نیمه‌فعال، به یکی از قطب‌های تولید لوازم خانگی کوچک و صنایع روشنایی کشور تبدیل شده و اکنون ۵۵ درصد لوازم خانگی کوچک و بخش قابل توجهی از لامپ کشور در این شهرستان تولید می‌شود.»

محمدبختیار خلیقی اظهار کرد: «در حال حاضر ۷۳ واحد صنعتی در بانه فعالیت دارند که برای حدود ۲ هزار نفر اشتغال ایجاد کرده‌اند و مجموع سرمایه‌گذاری انجام شده در این واحدها به حدود ۱۲ همت رسیده است.» وی افزود: «همچنین ۱۸۰ طرح صنعتی دارای مجوز با ظرفیت اشتغال‌زایی سه هزار و ۶۸۰ نفر در شهرستان وجود دارد و ۲۱ طرح توسعه‌ای نیز در دست اجراست.» مدیرکل صنعت، معدن و تجارت کردستان با اشاره به وضعیت فعالیت واحدهای صنعتی بانه گفت: «از مجموع ۷۳ واحد صنعتی، ۳۱ واحد فعال، ۱۷ واحد نیمه‌فعال هستند.»

استاندار آذربایجان غربی از افزایش امیدها نسبت به آینده نگین فیروزه‌ای ایران خبر داد

فرصت راهبردی احیای پایدار دریاچه ارومیه

گزارش



کره ایران زمین- در پی افزایش ورودی آب و تداوم بارش‌های سال جاری، نشانه‌های تازه‌ای از بهبود شرایط دریاچه ارومیه نمایان شده؛ به‌گونه‌ای که مسئولان استانی از تقویت امیدها برای احیای پایدار این پهنه آبی خبر می‌دهند. رسیدن تراز دریاچه به ۱۲۷۱ متر، ورود روانه میلیون‌ها مترمکعب آب، کاهش خطر فرونشست زمین و آبرگیری تالاب‌های پیرامونی، همگی بیانگر تغییر نسبی شرایط نسبت به سال‌های بحرانی گذشته است. با این حال، مسئولان استانی تأکید دارند که تداوم این روند، بیش از هر چیز، به اصلاح الگوی مصرف در بخش کشاورزی، مهار برداشت‌های غیرمجاز، اجرای راهکارهای علمی مدیریت منابع آب و تقویت مشارکت اجتماعی وابسته است؛ چراکه بدون اصلاحات ساختاری، بارش‌های مقطعی

نمی‌تواند تضمینی برای خروج کامل دریاچه از چرخه بحران باشد. «رضا رحمانی» استاندار آذربایجان غربی با اشاره به بهبود وضعیت دریاچه ارومیه در سال جاری گفت: افزایش ورودی آب، پرآب شدن تالاب‌های اطراف و کاهش خطرانی مانند فرونشست زمین، امیدها برای احیای کامل این پهنه آبی را بیش از گذشته زنده کرده است. دبیر کارگروه نجات دریاچه ارومیه با بیان اینکه وضعیت دریاچه

ارومیه نسبت به سال‌های گذشته بهتر شده است، اظهار کرد: «امسال با افزایش ورودی آب و تداوم بارش‌ها، شرایط این پهنه آبی امیدبخش‌تر از گذشته شده و در صورت ادامه این روند می‌توان به حفظ وضعیت مطلوب آن امیدوار بود.» وی با اشاره به اینکه تراز دریاچه به ۱۲۷۱ متر از سطح آب‌های آزاد رسیده است، افزود: «در حال حاضر روانه حدود ۳۰ میلیون مترمکعب آب وارد دریاچه

می‌شود و اگر این روند همراه با بارش‌های پیش‌رو در ماه‌های آینده ادامه پیدا کند، می‌توان به تثبیت شرایط فعلی و حرکت به سمت احیای کامل امیدوار بود.» استاندار آذربایجان غربی ادامه داد: «حدود چهار میلیارد مترمکعب آب در اختیار داریم و هدف این است که نیمی از آن برای سال آینده حفظ شود؛ این موضوع می‌تواند نقطه‌آغاز مهمی برای احیای پایدار دریاچه باشد.»



به گفته استاندار آذربایجان غربی، لایروبی رودخانه‌ها، انهار و رودخانه‌ها، انهار و رودخانه‌ها، سردنه‌ها نیز موجب افزایش میزان آب ورودی به دریاچه شده است. او در عین حال خواستار مقابله جدی با برداشت‌های غیرمجاز از چاه‌ها و توسعه پی‌رویه اراضی کشاورزی شد. رحمانی با اشاره به اینکه امسال ۲۳ مترمکعب آب برای باروری ابرها انجام شده است، افزود: «هرچند هنوز نتیجه کتبی این اقدامات دریافت نشده، اما مجموع شرایط نشان می‌دهد که نسبت به سال گذشته وضعیت دریاچه و تالاب‌های اطراف آن بهبود یافته است.» وی با بیان اینکه خطر فرونشست زمین و کاهش آب چاه‌ها در سال گذشته از خشکی دریاچه نگران‌کننده‌تر بود، گفت: «خوشبختانه این تهدیدها اکنون بازرنگری در سیاست‌های توسعه‌ای کشور، به‌ویژه در تقویت مشارکت اجتماعی به‌عنوان یکی از ارکان اصلی فرآیند احیا.»

دانشگاهیان و فعالان محیط‌زیست خواست با ارائه ایده و مشارکت در برنامه‌های احیا، در حفظ این دستاوردها نقش‌آفرینی کنند.

تقویت مشارکت اجتماعی

«مجید رستگاری» مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای آذربایجان غربی با اشاره به شرایط کنونی دریاچه ارومیه، وضعیت فعلی این پهنه آبی را «فرصتی راهبردی» برای حرکت به سوی احیای پایدار توصیف کرد و هشدار داد که بهره‌برداری نادرست از این فرصت می‌تواند زمینه‌ساز گسست بحران را فراهم کند. وی افزود: «هرچند بارش‌های اخیر نشانه‌ای از بهبود برای بهبود نسبی وضعیت دریاچه به شمار می‌رود، اما این تحولات به تنهایی نمی‌تواند جایگزین راهبردهای علمی و پایدار مدیریت منابع آب شود.» رستگاری تصریح کرد: «احیای واقعی و ماندگار دریاچه ارومیه مستلزم اجرای مجموعه‌ای از اقدامات ساختاری و مدیریتی است؛ از جمله کنترل و مهار برداشت‌های غیرمجاز آب، اصلاح الگوی کشت، متناسب با ظرفیت‌های آبی منطقه، بازنگری در سیاست‌های توسعه‌ای منطقه، به‌ویژه در تقویت مشارکت اجتماعی به‌عنوان یکی از ارکان اصلی فرآیند احیا.»

در دستورکار سازمان بهزیستی کشور قرار گرفت

طرح ملی کنترل آسیب‌های روانی جنگ در البرز

خبر

روژه آفرینند، جریانی را در جامعه شناسی جنگ شکل داده که امروز تحت عنوان موسسای معادلات نظامی از آن نام برده می‌شود، یعنی حضور و نقش آفرینی مردم، همه آنچه که در قواعد نظامی و تسلیحاتی دنیا به دلیل تجربه بشری به قاعده و علم تبدیل شده بود، محوسازی کرد. حسینی، با اشاره به اینکه یکی دیگر از وجوه معکوس‌سازی معادلات، همین موضوع بود، گفت: «فقط در جنگ ۴۰ روزه ۱۷ هزار میلیارد ریال به بهزیستی کمک شد؛ ۴۰۰ درصد بیشتر از مدت‌های

مشابه که در موضوع هم صدق بارزی از معکوس‌سازی معادلات است.» معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با بیان اینکه البرز متراکم‌ترین استان کشور است که پرسرعت‌ترین رشد جمعیتی را دارد اضافه کرد: «افزوده شدن سالانه ۱۲۰ تا ۱۴۰ هزار نفر به جمعیت یک استان، فقط به معنای افزایش جمعیت نیست، بلکه معانی اجتماعی نیز دارد و ترکیب جمعیتی را موزاییکی می‌کند که این موضوع آسیب‌های اجتماعی را افزایش می‌دهد، گمنامی را شدت می‌بخشد و هویت محلی

را تضعیف می‌کند و همه این‌ها، زمینه‌ساز آسیب‌های اجتماعی را فراهم می‌کنند.» حسینی گفت: «استان البرز در مجاورت کلاتشهر تهران قرار دارد و به‌صورت مداوم سرریز جمعیت تهران به بیرون بوده و البرز اولین مقصد این مهاجرت‌هاست.



بر ضرورت افزایش اعتبارات مربوط به پیشگیری از اعتیاد، طرح‌های مانا و خاتم و اورژانس اجتماعی ۱۰۰ درصد به‌جای افزایش ۴۰ تا ۵۰ درصدی به‌منظور نقش‌آفرینی مؤثرتر اظهار کرد. «کارگروه ارتقای شاخص‌های استان البرز را در کشور تشکیل خواهیم داد تا بتوانیم شاخص‌های ۱۷۲ گانه سازمان بهزیستی را ارتقا دهیم.» وی با اشاره به اینکه البرز در محله محوری پیشرو است، گفت: «از محله محوری در جامعه ایران تصور اشتباهی شکل گرفته و تصور ما این است که وقتی می‌گوییم محله محوری، یعنی خدمات دولت را به محلات ببریم؛ در حالی که دولت وظیفه دارد به مردم خدمات ارائه دهد. با اینکه اگر می‌توانست خدمات خود را در محلات به‌طور کامل ارائه دهد، این کار را انجام می‌داد.»

کرج جزو طوفانی‌ترین شهرهاست و باید برای این موضوع برنامه‌ریزی شود. سرعت بالا، دامنه‌دار بودن، عمق، فراگیری، غیرقابل‌پیش‌بینی بودن و غافلگیرکنندگی ویژگی‌های شهرهای طوفانی است.» رئیس سازمان بهزیستی کشور با تأکید

آگهی مزایده الکترونیکی ۳۰۳
اموال منقول از طریق سامانه مزایده الکترونیک دولت

جمهوری اسلامی ایران
وزارت امور اقتصادی و دارایی
سازمان جمع‌آوری و فروش اموال تملیکی

سازمان جمع‌آوری و فروش اموال تملیکی درنظر دارد کالاهای تحت اختیار خود را با بهره‌گیری از سامانه مزایده الکترونیک دولت به صورت اینترنتی به فروش برساند. متقاضیان محترم می‌توانند از ساعت ۸ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۹ لغایت ساعت ۲۴ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۵ جهت دریافت اطلاعات فهرست کالاهای، شرایط مزایده و همچنین ارائه پیشنهاد به وب‌گاه مزایده الکترونیک به نشانی eauc.setadiran.ir مراجعه نمایند.

ضمناً از آنجایی که مزایده به صورت اینترنتی می‌باشد رعایت موارد ذیل الزامی است:

- شرکت‌کنندگان در مزایده می‌بایست جهت ثبت‌نام و دریافت گواهی امضا الکترونیک (توکن) به دفاتر ثبت اسناد رسمی درسراسر کشور مراجعه نمایند.
- برگزاری مزایده صرفاً از طریق سامانه مزایده الکترونیک دولت به آدرس فوق بوده و ارائه پیشنهاد قیمت نیز از این طریق انجام می‌پذیرد، لذا کلیه شرکت‌کنندگان در مزایده می‌توانند از تاریخ فوق‌الذکر به نشانی eauc.setadiran.ir مراجعه و با استفاده از امضای الکترونیک، نسبت به ثبت پیشنهاد اقدام نمایند.
- ثبت پیشنهاد قیمت در سامانه مذکور حداکثر تا ساعت ۲۴ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۵ امکان‌پذیر می‌باشد.
- داشتن کد ملی برای اشخاص حقیقی و کد اقتصادی برای اشخاص حقوقی به‌همراه شماره حساب قابل استفاده از طریق اینترنت جهت متقاضیان شرکت در مزایده الزامی است.
- اطلاعات ریز اقلام ارائه شده درمزایده به آدرس اینترنتی فوق قابل رؤیت برای متقاضیان محترم می‌باشد.
- بازدید از کالاهای مطرح شده، در تمامی ایام هفته از ساعت ۱۴ الی ۱۴ امکان‌پذیر خواهد بود.
- پیشنهاد می‌گردد باتوجه به تنوع کالاهای مطرح در مزایده، قبل از ارائه پیشنهاد از کالای مورد نظر بازدید به عمل آید.
- پیشنهادهای ثبت شده در سامانه مزایده الکترونیک رأس ساعت ۱۱ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۱ در محل سازمان مرکزی، رمزگشایی و در همان روز نیز برندگان مزایده اعلام می‌گردند.
- شرکت‌کنندگان در مزایده درصورت ثبت پیشنهاد و درخواست انصراف، می‌توانند صرفاً گزینه انصراف در سیستم را تا ساعت ۲۴ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۵ انتخاب و ثبت نمایند.
- توجه: لازم به توضیح است اعلام انصراف به‌صورت سیستمی بوده و بدون مراجعه به ادارات استان، با انتخاب گزینه انصراف، ثبت درخواست انصراف امکان‌پذیر می‌باشد.
- از تاریخ ۱۴۰۲/۰۷/۱۳ در تمامی استان‌های مزایده‌ها و حراج‌های سازمان، امکان تهاوت دین و طلب با صاحبان کالای متروکه وجود نداشته و برندگان مزایده مکلفند در مهلت اعلام شده در شرایط عمومی مزایده و حراج نسبت به واریز کل مبلغ پیشنهادی و سایر وجوه قانونی مربوطه اقدام نمایند.
- مطابق مصوبه هیأت مدیره محترم سازمان از مورخ ۱۴۰۲/۰۹/۰۵ مبلغ تضامین شرکت در مزایده از (۱۵٪) به (۷٪) کاهش یافته است.
- مالیات ارزش افزوده کالاهای مشمول مطابق قوانین و مقررات و نرخ‌های اعلام شده توسط سازمان امور مالیاتی در سال ۱۴۰۵ می‌باشد.
- متقاضیان محترم می‌توانند جهت دریافت اطلاعات بیشتر به‌منظور شرکت در مزایده الکترونیک و رؤیت شماره تلفن و آدرس مدیریت‌های استانی به نشانی www.tamliki.ir مراجعه نمایند.
- مطابقت صاحب توکن (امضای الکترونیک) با نام واریزکننده وجه به حساب سازمان یا ارائه دهنده تضامین بانکی، بدهی است درصورتی که تضامین بانکی با صاحب توکن صادر نشود و یا واریز وجه از حساب صاحب توکن صورت نپذیرد امکان تأیید ودایع میسر نخواهد شد.
- شرایط فروش مهلت دار کالا به‌شرح ذیل می‌باشد:
 - فروش هر ردیف مزایده با قیمت پایه کارشناسی کمتر از ۱۰ میلیارد تومان به‌صورت نقدی می‌باشد.
 - فروش هر ردیف مزایده با قیمت پایه کارشناسی بیشتر از ۱۰ میلیارد تومان تا مبلغ ۵۰ میلیارد تومان امکان اخذ ضمانت‌نامه ۳ ماهه و اخذ پیش پرداخت نقدی به میزان ۱۰ درصد مبلغ پیشنهادی می‌باشد.
 - فروش هر ردیف مزایده با قیمت پایه کارشناسی بیشتر از ۵۰ میلیارد تومان ضمانت‌نامه ۵ ماهه به‌همراه ۱۰ درصد مبلغ پیشنهادی اخذ می‌گردد.
 - گروه کالایی طلا، جواهر، نقره، سنگ‌های قیمتی و سایر کالاهایی که به تشخیص شورای فروش اموال منقول دارای نوسانات قیمتی می‌باشند از شمول مصوبه‌فروش مدت‌دار (فروش با اخذ تضمین) مستثنی می‌باشند.
- تمامی ضمانت‌نامه‌ها تا پایان بهمن ماه هر سال اخذ و حواله صادر می‌گردد.
- فروش با اخذ تضمین کالاهای متروکه گمرکی صرفاً پس از یک بار عرضه در مزایده به‌صورت نقدی و به شرط ارسال اظهارنامه به صاحب کالا مبنی بر اعاده و ترخیص کالا از گمرک و امکان شرکت ایشان در مزایده با اعطای مهلت پرداخت و اخذ تضمین امکان‌پذیر است.
- متقاضیان محترم درصورت تمایل به ارائه انتقاد، پیشنهاد و یا شکایت می‌توانند با سیستم ارتباط گویای سازمان به‌شماره تلفن ۰۲۱-۲۷۶۵۲۱۹۸-۲ تماس حاصل نمایند.

مزایده ۰۲-۱۴۰۵



گروه توسعه ساختمان
تدبیر
تیمار

ردیف	نام پروژه	کاربری	طبقه / موقعیت	مساحت تقریبی (متر مربع)	ضمائم	مبلغ پایه مزایده (ریال)	بیشرفت فیزیکی
۱		پنجم شمال غربی	۱۶۵	به انضمام سه واحد پارکینگ و یک باب انباری	۳۷۷,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰		
۲		پنجم شمالی	۱۰۸	به انضمام یک واحد پارکینگ و یک باب انباری	۲۴۲,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰		
۳		پنجم شمال شرقی	۱۱۸	به انضمام یک واحد پارکینگ و یک باب انباری	۲۶۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰		
۴	ارم	پنجم شرقی	۱۰۶	به انضمام یک واحد پارکینگ و یک باب انباری	۲۳۳,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۸۰٪	
۵		پنجم جنوب شرقی	۱۴۱	به انضمام دو واحد پارکینگ و یک باب انباری	۳۳۴,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰		
۶		پنجم جنوب غربی	۱۶۸	به انضمام سه واحد پارکینگ و یک باب انباری	۳۹۳,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰		
۷		پنجم غربی	۱۰۹	به انضمام یک واحد پارکینگ و یک باب انباری	۲۴۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰		

نشانی: تهران، بزرگراه شهید باقری مسیر شمال به جنوب، خیابان ارم، کوچه یاس، نبش نب بست سعید، پلاک ۱۱
* نحوه دریافت ثمن معامله: ۴۰٪ نقد و ۶۰٪ در اقساط ۲۱ ماهه
* در صورت آماده تحویل بودن، واحد پس از پرداخت حداقل ۵٪ ثمن کل قرارداد به خریدار تحویل می‌گردد.

شرکت رویا ساختمان آریا (سهامی خاص) وابسته به گروه توسعه ساختمان بانکی و یا فیش واریزی به میزان ۵ درصد مبلغ پایه طبق فرم شرکت در مزایده تدبیر (سهامی خاص) درنظر دارد نسبت به فروش تعداد محدودی از املاک (سهامی خاص) واحد مسکونی خود به شرح جدول فوق با شرایط ویژه و به صورت نقد و اقساط (بدون کارمزد) از طریق برگزاری مزایده عمومی اقدام نماید. بازگشایی پاکت‌های پیشنهادی در روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۱ انجام متقاضیان از تاریخ انتشار آگهی لغایت روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۹ خواهد شد. طی روزهای شنبه تا چهارشنبه از ساعت ۸:۰۰ الی ۱۴:۳۰ مهلت دارند. بازدید از پروژه با هماهنگی دفتر فروش شرکت، الزامی می‌باشد. جهت اخذ اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد مزایده به دفتر فروش شرکت پیشنهادهای فاقد سپرده، مخدوش، مهم، مشروط و کمتر از مبلغ پایه از درجه به نشانی ذیل مراجعه و یا تماس حاصل نمایند. تهران، میدان آرژانتین، خیابان اوند، خیابان ۳۳، پلاک ۱۱۴، طبقه پنجم شماره های تماس: ۰۲۱-۸۸۱۹۱۷۴۹-۸۸۱۹۱۷۸-۸۴۳۴۹۳۲۷-۸۸۱۹۱۷۸-۰۲۱

شرایط شرکت در مزایده:

- شرکت در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادها مختار است.
- پاکت‌های پیشنهادی به همراه یک فقره چک بانکی تضمینی، ضمانت‌نامه برنده می‌باشد.